«Росатом» может поставить в Узбекистан мини-ГЭС общей мощностью 70 МВт

19 Июля 2017, 15:53  2422  0Экономика




Партнер рубрики реклама на сайте
Узбекистан, Ташкент - АН Podrobno.uz. Российская госкорпорация «Росатом» прорабатывает два проекта по поставке мини-ГЭС контейнерного типа общей мощностью 70 МВт в Узбекистан, сообщил журналистам директор по международной деятельности компании «Атомэнергомаш» (входит в «Росатом») Роман Мурашов. 
«Мы сейчас занимаемся проработкой двух потенциальных проектов в Узбекистане. Один проект — совокупно шесть установок на 60 МВт, второй проект — порядка 10 МВт», — сказал он. 
Мурашов добавил, что в целом потенциал Узбекистан — 10 потенциальных проектов в течение двух-трех лет. 
Станция представляет собой турбину и комплект вспомогательного оборудования, установленные в контейнере. Контейнерное решение позволяет существенно сократить сроки запуска и в разы снизить стоимость строительных работ. 
http://podrobno.uz/cat/economic/rosatom-mozhet-postavit-v-uzbekistan-mini-ges-obshchey-moshchnostyu-70-mvt/?clear_cache=Y
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МОСКВА, 13 декабря 2016, 16:49 — REGNUM  Производственная компания Ganz EEM (Венгрия, входит в машиностроительный дивизион Росатома — Атомэнергомаш) заключила первый официальный контракт на поставку мини-ГЭС контейнерного типа. Заказчиком выступила компания International Energy Company, LTD (Грузия), развивающая гидроэнергетическое направление. По условиям контракта она приобретет пилотную станцию (поставка которой состоится в первой половине 2017 года) и затем ещё несколько мини-ГЭС номинальной мощностью от 0,6 до 2 МВт.

Как сообщили в пресс-службе «Росатома», заключение первой сделки по поставке данного оборудования стало возможным при непосредственной поддержке компании «Русатом Международная сеть», которая является отраслевым комплексом Росатома, призванным осуществлять поддержку на международных рынках дочерних компаний Росатома по продвижению их продукции и услуг.

Мини-ГЭС производства компании GANZ — это простое и экономичное решение, которое может применяться в тех регионах, куда с финансовой, либо технической точки зрения невозможно провести централизованное электроснабжение. Она может быть как самостоятельным источником электроэнергии, так и стать альтернативой использованию неэкономичных и неэкологичных источников энергии. Это решение не требует возведения плотин, и не нарушает экологию рек и других водоемов.

Станция представляет собой турбину и комплект вспомогательного оборудования, установленные в контейнере. Контейнерное решение позволяет существенно сократить сроки запуска и в разы снизить стоимость строительных работ.

Основные преимущества мини-ГЭС — это низкая себестоимость электроэнергии, короткое время доставки оборудования, простой и быстрый монтаж. После транспортировки к месту установки и подключения воды к турбине, производство электроэнергии может быть начато в течение месяца. Компактное оборудование имеет все необходимые устройства, которые нужны для работы, управления и контроля мини-ГЭС.

Другое преимущество мини-ГЭС в контейнере — это дистанционное управление через сотовую телефонную связь или Интернет (в том числе в мобильном варианте). Таким образом, владелец оборудования при помощи контрольной системы получает возможность управления станцией через свой компьютер, планшет, либо мобильный телефон, а также может получать информацию о количестве вырабатываемой электроэнергии.
В настоящее время компанией «Росатом Международная сеть» в интересах GANZ EEM ведутся переговоры о поставке мини-ГЭС в контейнере в Армению, Индонезию, Казахстан, Узбекистан, страны Латинской Америки, Африки и другие страны.

Подробности: https://regnum.ru/news/economy/2217107.html
Любое использование материалов допускается только при наличии гиперссылки на ИА REGNUM.
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ЕС выделит 21,5 млн евро на развитие садоводства в Узбекистане

Узбекистан и Европейский союз реализуют проект по развитию садоводства стоимостью 21,5 млн евро.

17 июля 2017, 15:30   Экономика  
17 июля министр иностранных дел Узбекистана Абдулазиз Камилов, прибывший в Брюссель для участия в заседании Совета сотрудничества «Узбекистан — Европейский союз», встретился с руководителем генерального директората Комиссии ЕС по международному сотрудничеству и развитию Стефано Мансервиси и генеральным секретарем Европейской службы внешних действий Хельгой Шмидт. Об этом сообщилапресс-служба МИДа.

По итогам переговоров Абдулазиз Камилов и Стефано Мансервиси подписали финансовое соглашение между Узбекистаном и ЕС о реализации проекта «Развитие садоводства». Документом предусмотрено выделение Евросоюзом грантовых средств в размере 21,5 млн евро для модернизации и укрепления материально-технической базы научно-исследовательских институтов при Министерстве сельского и водного хозяйства Узбекистана.

https://www.gazeta.uz/ru/2017/07/17/agreement/
